

Aumentar fuera C.A. exportación úrgese

El Salvador necesita urgentemente aumentar el valor de sus exportaciones de productos no tradicionales fuera de la región Centroamericana, sostiene el Dr. Víctor Manuel Cuéllar Ortiz.

Esta actividad promocional que involucra la negociación de convenios, acuerdos entre organismos especializados de países compradores, la búsqueda de nuevos mercados y la promoción de exportaciones, le corresponde por ley al Ministerio de Comercio Exterior, que asumió estas funciones del Instituto de Comercio Exterior.

Toda esta actividad, dice el Dr. Cuéllar Ortiz, debe reforzarse dándole al MICE la capacidad financiera de un banco de comercio exterior, para el financiamiento de proyectos y de exportaciones propiamente dichas.

A la par de esta promoción de nuevas exportaciones, debe apoyarse la actividad y funciones del Ministerio de Economía, quien tiene a su cargo la administración de la política industrial y en consecuencia, la aplicación de la "Ley de Fomento de las Exportaciones". Esta

—Pasa a la página 29—



—Foto de LA PRENSA, por Valiente.

ARTESANOS. Los artesanos René Arturo Villalta y Jaime Ernesto García, originarios de Delicias de Concepción, Morazán y San Sebastián, San Vicente, respectivamente, dicen que la artesanía es un rubro que puede aportar mejoras a la economía nacional y contribuir a disminuir el desempleo.

Estallido de bombas alarma a la capital

Nuevas acciones extremistas se registraron en diversos puntos de la capital, al ser detonadas varias bombas que causaron alarma entre la población, el pasado fin de semana. Varios lugares de San Salvador, quedaron sin el fluido eléctrico después de las detonaciones que se

produjeron en forma continua, una de ellas destruyó un carro-patrulla, el cual se encontraba estacionado frente a Omnisport, en las cercanías del Parque Libertad. Otro artefacto explotó por la Plazuela Ayala, en

—Pasa a la página 17—

SCIS incentiva la reactivación

Para reactivar la economía nacional y prestarles más servicios a sus socios, la Sociedad de Comerciantes e Industriales (SCIS), está incentivando a todos sus comités.

Al respecto, el Sr. Carlos González, presidente de la citada sociedad, informa a LA PRENSA GRAFICA que uno de esos comités es COEXPIAR, que da asesoría y apoyo a los socios que deseen exportar sus productos.

El otro es el Comité Majahual, que está trabajando para mejorar los servicios recreativos que SCIS pro-

—Pasa a la página 17—

Piden captura de un homicida

Que se haga justicia en la muerte de José Angel Guzmán, solicitan sus familiares a los distintos cuerpos de seguridad.

Piden que se interesen en que sea capturado el autor del crimen y consignado a los tribunales.

Según refieren los señores José Nicolás Torres Angel y Mariano Angel Torres, el autor del mencionado delito fue identificado como José Baltazar Avalos Domínguez, quien le disparó un balazo a José Anibal Guzmán con un arma automática calibre 45 y éste falleció instantáneamente. En nota enviada a LA PRENSA GRAFICA, los familiares de José Angel

—Pasa a la página 67—



—Foto de LA PRENSA, por Rosales.

CASA COMUNAL. Los Padres, Celestino Palacios y Fernando Echeverría, Sra. Cleo de Samayoa, gobernadora de San Vicente; Cnel. Oscar Adolfo Campos, Co-

mandante de la 5ta. Brigada y Prof. Joaquín Aparicio, durante inauguración de la Casa Comunal de Apastepeque, construida a un costo de 175 mil colones.

Habla miembro del Comité Central FPL

El fracaso de la "ofensiva final" y los asesinatos de "Marcial y Ana María", influyeron para su retiro de las FPL, dice Miguel Castellanos.

Castellanos, cuyo verdadero nombre es Napoleón Romero, dijo haber militado durante diez años en las FPL, ocupando diferentes cargos hasta llegar a ser "comandante" y con este grado formar parte del "Comité Central" de esta agrupación subversiva. Esto lo manifestó durante un programa televisivo, en el cual indicó que ha raíz de la guerrilla, se han tejido varias especulaciones,

desdiciéndose en unas que se debe a coacción y otras a endrogamientos, en ambos casos afirmó hay falsedad, ya que su deserción tiene fundamentos y razones de tipo político e ideológico de carácter direccional dentro del FMLN.

Relató que en 1975, cuando estudiaba en la Universidad Nacional, decidió incorporarse al movimiento estudiantil y que desde entonces comenzó toda una trayectoria dentro de las FPL, hasta ascender en los distintos grados de militancia, hasta llegar a ser miembro del

—Pasa a la página 40—



DISERTA. Lic. José David Polanco, diserta sobre temas técnico-administrativos, durante el desayuno organizado por el Comité de Mujeres de ASPAE.

Acajutla prepara la celebración de sus Fiestas Patronales

(Acajutla). del Lunes 27 de Mayo al Domingo 2 de Junio del presente año, autoridades locales, el Comité Ejecutivo y pueblo en general, celebrarán las fiestas patronales de este municipio en honor a la Santísima Trinidad.

Las distintas comisiones que se ha organizado el Comité Ejecutivo, están preocupadas cada cual en

—Pasa a la página 29—

Irrumpen en Misa y exigen mediación

Aproximadamente 50 personas que dijeron ser empleados del gobierno, irrumpieron ayer la Misa que monseñor Gregorio Rosa Chávez, oficiaba en la Catedral, para exigir la mediación de la iglesia en la reinstalación de 49 sindicalistas destituidos.

Antes de concluir la Mi-

sa, los trabajadores al servicio del Estado exigieron a monseñor Gregorio Rosa Chávez, la mediación de la iglesia en el problema laboral que dijeron afrontar.

Según se sabe, los sindicalistas iniciaron una huelga hace una semana, soli-

—Pasa a la página 67—

BID aprueba \$385 mil a Cooperativa salvadoreña

El Banco Interamericano de Desarrollo anunció hoy la aprobación de un financiamiento de 385 mil dólares para la instalación de una planta procesadora de frutas y hortalizas en El Salvador. El proyecto beneficiará a 400 familias rurales con un total de 2,400 personas ayudando a la

creación de nuevos empleos y al mejoramiento de la comercialización de la producción agrícola.

Los recursos fueron otorgados en el marco del programa para el financiamiento de pequeños proyectos del BID, a la Asociación Cooperativa de Pro-

—Pasa a la página 15—

Temen reduzca OIC cuota de café este año

La posibilidad de que por la baja producción de este año, la OIC pueda rebajar la cuota a El Salvador, teme la Asociación Cafetalera.

La Junta de Gobierno de dicha entidad gremial, informó ayer que existen serias posibilidades de que la producción de la cosecha 1985/86, no llegue ni a los dos millones de quintales, con lo cual la cuota impuesta por la Organización Internacional del Café, si

es que se repite la del año pasado, que anda por los tres millones doscientos cincuenta mil quintales, pueda ser rebajada, con el consiguiente daño para la economía salvadoreña, lo cual, dijeron, por el momento crítico que vive el país, sería de lamentables consecuencias.

En ningún momento deseamos que se llegue a ese triste caso, añadieron.

—Pasa a la página 40—



ADMIRAN AUTOS. Gran cantidad de personas están asistiendo a EXPOMOTOR 85, para admirar los últimos avances tecnológicos, nacionales e interna-

cionales, en lo que a motores de vehículos respecta. La gráfica corresponde a la competencia de autos antiguos, presentada por gran concurrencia.